Ansa cuctembl otonneHns: 90/70 °C

JAaBneHue cpa-
6aTbiBaHUA al
npeaoxpaHu- 8 2,5 Vn 3,0 Vn 4,0 Vn
TenbHOro
KAANaHa psv
NpeaBap.
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MpuMepHbIA 0Gbem B: Npumep nopbopa W3 TabAMUBI:

PaanaTtopebl
Va = Q[kBT] x 13,5 n/kBT
MNaHeAbHble paAnaTopbl
Va = Q[kBT] x 8,5 n/kBT

14 | reflex

40 kBT (PaavaTopsl 90/70 °C)

psv = 3 6ap
H = 13 M
Q =

Ve =
BblYUCAAIEM:

1000 A (6ydepHbIn HakoNUTeNb)

— Va=40kBT1 x 8,5 n/kBT + 1000 = 1340 A

13

— po2 (g *+ 0.2 6ap) = 1,5 6ap

Reflex pekoMeHayeT:

ANS psv = 3 6ap, po = 1,5 6ap,
Va=1340n

— Vh = 250 A (ans 06beMa cucTeMbl Va
Makc. 1360 )

nony4vyaeM:
1 x Reflex N 250, 6 6ap —CTp. 7
1 x Reflex SU —cTp. 13

- NoAGOp NPeAOXPaHUTEAbBHOrO KAanaHa: Psv 2 po + 1,5 6ap

- Po paccUnTLIBAEM NO hopMyAe : po 2

H [M]

10 * 0,2 6ap

- Npwu pacyeTax BCeraa yunTbiBaeM, 4To: po 2 1 6ap

- OTperynupyiTe AaBAEHUE 3aNOAHEHUS CUCTEMbI. AaBAeHME 3aN0AHEHUS!
paccynTbiBaeTcs No dopMyne: pe 2 po + 0,3 6ap





